
Notulen plenaire vergadering Facultaire Studentenraad
FdG-UvA, 18-12-2023

Agenda vergadering Facultaire studentenraad FdG-UvA
Datum: 18-12-2023
Tijd: 18:45
Plaats: J0-221, Microsoft Teams als fysieke aanwezigheid echt niet kan

Deelnemers: Kim Doelman (vicevoorzitter), Max Grimberg, Fabiënne Meurs (ambtelijk secretaris),
Jessey van Oostende, Vince Schilder (voorzitter), Pien Swart, Doğukan Türk, Suzanne Tijburg,
Lyanne Zonderman (secretaris)

Afwezig: Katinka Rasch, Mike Schilder

1. Opening, vaststellen agenda
1.1. Welkom (8min)

De raadsleden hebben een persoonlijke update gegeven.

1.2. Vaststellen agenda (2 min)
De agenda is ongewijzigd vastgesteld.

2. Mededelingen
2.1. Technische mededelingen (1 min)

- Max: Ik ben mogelijk te laat ivm een tentamen.
- Mike: Ik ben afwezig in verband met een avonddienst, ik machtig Lyanne.
- Katinka: Ik ben afwezig en ik machtig Pien.

2.2. Inhoudelijke mededelingen (1 min)
- Vince: Dinsdag 19-12-2023 vergadert het DB met Suzanne Geerlings, Theo van

Veldhuizen en Hotze Lont. Van de vorige week besproken agendapunten, zijn enkel
de NPO-gelden en vergoedingen voor FSR-leden op de agenda gekomen, omdat
Suzanne ook 2 bespreekpunten had. Hierbij wil ze het hebben over sociale
onveiligheid in het ziekenhuis, naar aanleiding van een artikel in medisch contact. Ik
wil van de kans gebruik maken om de noodzaak voor een protocol ‘afhandelingen
meldingen’ weer te benadrukken. Als er andere input is voor dit onderwerp, stuur
dat dan vooral naar mij door.
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- Lyanne: Ik stel een automatisch e-mail in voor het reces dat wij van 22-12 tot 05-01
met reces zijn en daardoor minder naar de mail kijken. Stel je vindt het belangrijk
dat wel iets vanuit de SR mail wordt verstuurd, laat mij dat dan weten met 2-3 dagen
speling. Na het reces ga ik een automatische mail instellen dat de mail goed
ontvangen is en dat binnen 3-5 werkdagen gereageerd wordt, houdt hier zelf dus ook
rekening mee in het beantwoorden van je mails (dit staat als het goed is gewoon in
de werkafspraken).

3. Adviezen (1 min)
- Verstuurd 12-12-23 U.23.50 Voordracht studentlid van de Opleidingscommissie Medische

Informatiekunde
- Verstuurd 12-12-23 U.23.51 Reactie adviesvraag wijze van samenstelling OC's

4. Concept notulen en actiepunten vergadering 11-12-2023
4.1. Notulen en actiepunten (4 min)

Vince 1. gaat het OT-GEN vragen of zij agendapunten heeft voor
het OT-GEN/FSR-overleg. Naderhand stuurt hij de
mogelijke agendapunten vanuit de FSR
2. met Neeltje sparren over bezwaar richtlijnen
3. gaat het mailadres van Theo van Veldhuizen naar

Winggo Pang sturen

4. stuurt de agenda op naar Suzanne Geerlings, Theo van

Veldhuizen en Hotze Lont

5. koppelt het advies van de FSR terug naar Neeltje

Huijing-Schrofer (wijze van samenstelling OC’s)

1. gedaan
2. gedaan
3. gedaan
4. gedaan
5. gedaan

Kim 1. past de brief aan (ongevraagd advies Canvas) 1. gedaan

Lyanne 1. gaat de brief opsturen naar de andere studentenraden
(ongevraagd advies Canvas)

1. niet
gedaan

Katinka

Mike

Pien

Max

Doğukan

Suzanne

Jessey 1. gaat de vragen van de Master MI in het Engels
controleren

1. lopend
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Fabiënne

DB

CoBa 1. koppelt naar het MT-bachelor terug dat de
mailadressen van studenten niet gebruikt kunnen worden
voor het inloggen bij ProF

1. niet
gedaan

PR

Commissievoorz
itters

1. schrijven een stukje voor de website
2. met de commissie kritisch kijken naar de hoeveelheid
vragen in de studentenraadsenquête

1. niet
gedaan
2. gedaan

Taskforces 1. gaat kritisch kijken naar de hoeveelheid vragen in de
studentenraadsenquête

1. gedaan

Dossierhouders
OER

1. overleggen binnen commissievergaderingen over input
voor de OER en zetten dit in inputdocument op de Drive

1. gedaan

Iedereen

De notulen van de PV op 11-12-2023 zijn vastgesteld.

5. Dagelijks bestuur
5.1. Stand van zaken

- Op 11-12-2023 was Vince aanwezig bij een bijeenkomst van de wetenschappelijke
commissie U21. De deelnemers van het congres gaven een update over hun
voortgang in het vaststellen van hun lezingen. In januari komt de commissie weer bij
elkaar, en dan is het de bedoeling dat iedereen klaar is met zijn opzet. Ook is er
afgesproken hoe de call for abstracts van promovendi op dit congres verdeeld zal
worden over de commissieleden.

- Op 12-12-2023 waren Vince en Lyanne aanwezig bij het OZON-overleg. Hierin is
gesproken over een overdrachtsdocument voor de nieuwe Ondernemingsraad (OR),
en dan met name voor de commissie OZON. Ook werden er afspraken gemaakt over
documentatie van deze overleggen, en zijn de zorgen geuit over de positie van het
onderwijs in de financiële afwegingen van het Amsterdam UMC. Tot slot is gesproken
over de vertegenwoordiging van de Faculteit der Geneeskunde (FdG) op centraal
niveau van de UvA. De FdG is grootbetaler aan de UvA, en zou daardoor een
belangrijke stem op centraal niveau moeten hebben. Binnen de centrale
ondernemingsraad (COR) is dit geborgd, maar dit is binnen de centrale
studentenraad (CSR) door het beperkte aantal zetels lastiger.

- Op 12-12-2023 waren Vince en Pien aanwezig bij het formele overleg met het
OT-GEN, dat in onderling overleg veranderd is naar een formeel overleg met het
MT-master. Hierin werd door het MT-master mondelinge toelichting gegeven op de
feedback op de studentenraadsenquête.
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5.2. Studentenraadsenquête (66 min)
De afgelopen periode heeft de FSR vanuit verschillende gremia input ontvangen over
de vragen die gesteld gaan worden bij de jaarlijkse studentenraadsenquête, die
afgenomen zal worden van 15 januari tot 16 februari 2024. Binnen de commissies is
er tevens kritisch gekeken naar de eigen opgestelde vragen. In deze PV is de
ontvangen input verwerkt en is de definitieve vragenlijst vastgesteld.

CoBa gaat bij MT-BA navragen wat zij verstaat onder “studiebegeleiding”.

De Facultaire Studentenraad der Faculteit der Geneeskunde stemt met tien stemmen
voor de hiermee vastgestelde vragenlijsten voor de studentenraadsenquête voor de
opleidingen Geneeskunde (bachelor/master) en Medische Informatiekunde
(bachelor/master), die afgenomen zal worden van 15 januari tot 16 februari 2024.
(onder voorbehoud nog door te voeren wijzigingen CoBa, CoMa en Taskforce
Duurzaamheid)

Vince neemt contact op met TLC over uitvoer van Studentenraadsenquête.

5.3. Sollicitatieprocedure OC-studentleden (3 min)
Het afgelopen jaar is er veel contact geweest tussen de FSR en de
Opleidingscommissies (OC's) over de invulling van de sollicitatieprocedure voor
OC-studentleden. De OC's hebben aangegeven dat de wijze zoals beschreven in de
brief die door de FSR verstuurd is na de PV van 18-09-2023 akkoord is. Vince heeft
daarna contact opgenomen met Yvonne Bulten (ambtelijk secretaris OC) om alle
gemaakte afspraken over deze procedure in een overzichtelijk document te zetten.
De OC-MI heeft hierop één kleine toevoeging voorgesteld, betreffende de procedure
voor studenten Health Informatics (HI).

De OC-MI geeft aan de meerwaarde van de aanwezigheid van de FSR bij sollicitaties
voor studentleden HI niet in te zien. HI is immers een post-initiële masteropleiding,
die gevolgd wordt door mensen die al een baan hebben (geen "studenten"). Health
Informatics valt dan ook niet onder de Faculteit der Geneeskunde van de UvA en de
FSR vertegenwoordigt deze studenten niet. De OC-MI stelt daarmee dat een
afzonderlijke sollicitatieprocedure voor studenten HI, georganiseerd door de OC-MI
zelf en de opleiding, gerechtvaardigd is. De FSR is enkel in dit proces betrokken voor
de voordracht van de betreffende student bij de RvB.

De Facultaire Studentenraad der Faculteit der Geneeskunde stemt - met negen
stemmen voor en één stem onthouding - voor het vaststellen van de beschreven
procedure en het tijdspad betreffende de sollicitatieprocedure OC-studentleden.

Vince koppelt het standpunt van de FSR terug naar Yvonne Bulten.
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5.4. Wijziging Huishoudelijk Reglement (6 min)
In de Plenaire Vergadering (PV) van 11-12-2023 is er gesproken over een wijziging
van het Huishoudelijk Reglement (HR) van de Facultaire Studentenraad van de
Faculteit der Geneeskunde (FSR-FdG) betreffende artikel 5.2.10, aangaande
spoedbeslissingen door het Dagelijks Bestuur van de FSR-FdG. In de PV is de wens
uitgesproken een reactietermijn hiervoor op te nemen. Artikel 2.3.1 van het HR stelt
dat wijziging van het HR enkel kan plaatsvinden door een besluit van de FSR
genomen op een PV, waarna de raad van advies (RvA) van de FSR-FdG deze wijziging
moet goedkeuren. De huidige bepaling luidt:

- Het dagelijks bestuur van de Studentenraad kan in uitzonderingssituaties en

in spoedeisende gevallen namens de Studentenraad besluiten nemen,

waarover zij achteraf aan de Studentenraad verantwoording verschuldigd

zijn.

Het voorstel ter wijziging luidt:

- 5.2.10: Het dagelijks bestuur van de Studentenraad kan in

uitzonderingssituaties en in spoedeisende gevallen namens de

Studentenraad besluiten nemen, waarover zij achteraf aan de Studentenraad

verantwoording verschuldigd zijn. Dergelijke besluiten dienen zo snel

mogelijk, doch uiterlijk binnen 24 uur, door het dagelijks bestuur van de

Studentenraad genomen te worden.

- 5.2.11: In aanvulling op lid 10, kunnen besluiten die langer dan 24 uur

beraad vereisen, niet door het dagelijks bestuur genomen worden onder de

noemer van een spoedbeslissing, en dienen deze door de gehele raad

behandeld te worden.

De Facultaire Studentenraad der Faculteit der Geneeskunde stemt - met negen

stemmen voor en één stem onthouding - voor de in deze PV voorgestelde wijziging

van het Huishoudelijk Reglement (HR) van de Facultaire Studentenraad van de

Faculteit der Geneeskunde (FSR-FdG) betreffende artikel 5.2.10, aangaande

spoedbeslissingen door het Dagelijks Bestuur van de FSR-FdG.

Vince neemt contact op met de Raad van Advies over de voorgestelde wijziging van
het HR.

5.5. OER (29 min)
1 december is de OER periode/proces weer begonnen. Elk jaar wordt er opnieuw
naar de OER gekeken of er aanpassingen nodig zijn. Dit gebeurt door naar de huidige
OER te kijken (OER’en 23-24) en hierop onze input te leveren (voor 1 januari 2024)
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wat de FSR wil veranderen, schrappen of toevoegen. Dit wordt gedaan per opleiding.

Tot uiterlijk 27 december in de avond kunnen raadsleden input voor de OER
aanleveren, zodat dossierhouders OER de input van de raadsleden 28 december
kunnen verwerken.

1. OER bachelor MI-X:

- Artikel B5.1 Minors: meer ruimte in de keuzevakken verwoording,

zodat er geschoven kan worden omminors mogelijk te maken. Dit

was een punt dat bij OC-MI later nog naar voren is gekomen.

De SR vindt dat de studenten dit zouden moeten kunnen doen, zij
moeten een willekeurig plan voor wijziging curriculum kunnen
indienen, de examencommissie kan dan bepalen of zij dit wel of niet
afwijst.

De Facultaire Studentenraad der Faculteit der Geneeskunde stemt met tien stemmen
voor het versturen van de input voor de concept OER’en 24-25.

De tabellen worden netjes uitgewerkt/geschreven door dossierhouders OER en voor
1 januari opgestuurd naar Neeltje door Lyanne.

6. Centrale Studentenraad
6.1. Stand van zaken

- Op 14-12-2023 had Jessey een Outreach en Media afspraak. Er wordt een borrel
georganiseerd door de CSR samen met alle FSR’s die mee willen doen. Dit zal in de
week van 15 januari plaatsvinden (waarschijnlijk op de 19e). De borrel staat in het
teken van studentenbetrokkenheid. De CSR wil door middel van dit soort
evenementen studenten meer in contact laten komen met studentenraden. De vraag
is dan ook of de FdG mee wil doen hieraan, of in de toekomst dergelijke evenementen
zou willen helpen organiseren/bijwonen.
Jessey gaat de borrel promoten bij de studenten op de FSR FdG.

7. Commissie Bachelor
7.1. Stand van zaken

- Op 12-12-2023 was Suzanne aanwezig bij een BA-Coördinatorenoverleg. Hierin is
het volgende besproken:

- ANS Exam (nieuwe Testvision) presentatie ging niet door, volgt op een later
moment.

- Mededelingen:
- De keuzegids vindt de opleiding een topopleiding (we staan op

nummer 3 van de geneeskunde universiteiten van NL)!
- Nieuwe coördinatoren (CMI-1, CMI-3, PO, honoursprogramma en AV),
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EC moet nog toestemming geven (in administratieve afronding)
- Open vacatures (OVV-1, CMI-2, RA-3, blok 4 premaster), kandidaten

hebben al gereageerd op OVV-1 en blok 4 premaster
- Definitie&Feedback PG: Ze vroegen feedback. De werkgroep gaat kijken of ze

de PG aan elk jaar een beetje kunnen binden (dus wat bij jaar 1 bijvoorbeeld
voldoende initiatief is, is in jaar 3 niet zo). Streven 24 september start
implementatie.

- Op 14-12-2023 had Suzanne een Selectie 2.0 afspraak.
Kick-off selectie 13 januari:

- Gabor is bezig een computerruimte te regelen voor een mini-selectie. Er zal
een voorlichting gegeven worden mbv SDO en diverse collega’s uit de
kliniek. Begin volgende week wil hij dit rond hebben en de inschrijving
strategie aangepakt hebben.

- De kandidaten krijgen 30 min introductie met diverse presentaties (hoe ziet
de selectie eruit en hoe aanpakken), Ze krijgen alternatieve studiestof (zelfde
niveau maar ander onderwerp), ze mogen 20 min studeren, vervolgens
maken ze een proeftoets. Na de toets direct feedback op drie of vier vragen,
zodat ze kunnen zien waarom A juist en B niet. Zo krijgen zij een idee hoe die
dag ongeveer zal gaan. Dit zal in 1 of 2 rondes gebeuren.

- Bes-eilanden kandidaten krijgen een aparte sessie.
- Kandidaten kunnen inloggen bij testvision door voornaam, achternaam en

studentnummer in te vullen
Selectietoetsen februari 2024:

- Roelof-Jan geeft aan dat het goed gaat en dat de screening van toetsvragen
klaar is rond 19 januari

Voorbereiding selectie 24-25 is besproken.
Vragenlijst testen door VWO 6 scholieren. Er moet nagedacht worden over de
promotie voor de evaluatielijst die na het afronden van de toets ingevuld kan
worden. Deze promotie moet groter dan alleen een aankondiging. Ook wordt
waarschijnlijk nog een mail achteraf gestuurd. De opleiding denkt verder nog na of
de studenten een deel van de evaluatie ook al kunnen doen tussen de twee toetsen in.

8. Commissie Master
8.1. Stand van zaken

Er was geen update vanuit CoMa.

9. Commissie Medische Informatiekunde
9.1. Stand van zaken

- Op 12-12-2023 hadden Pien, Vince, Lyanne en Max een CoMI vergadering. Tijdens
deze vergadering van CoMI zijn uitkomsten van eerdere vakevaluaties besproken.
Vervolgens zijn de OERen besproken, hierbij wil CoMI vooral inzetten op meer
herkansingsmogelijkheden. Voor integratie MI en Geneeskunde is al contact met
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meerdere docenten die hier erg enthousiast voor zijn. Tot slot is overlegd over de
sollicitatieprocedure van het lid Health Informatics in de OC-MI.

- Op 14-12-2023 hadden Vince, Lyanne en Max een overleg OC-MI x SR. Lyanne, Vince
en Max zijn in gesprek gegaan met de OC-MI. In dit overleg heeft de OC aangegeven
te willen onderzoeken wat de mogelijkheden zijn om een volledige Minor aan te
bieden binnen de bachelor MI. OC-MI heeft feedback gegeven op de enquête (vooral
dat het veel vragen zijn). Het OC-MI heeft CoMI nuttige input gegeven voor de
OERen. Tot slot heeft CoMI gevraagd voor tips om de MI studenten beter te bereiken
bij werving van de volgende SR.

10. Taskforces
10.1. Stand van zaken

- Op 12-12-2023 Vince, Lyanne en Pien waren vanuit taskforce diversiteit aanwezig bij
het lunchevent diversiteit en inclusie. Hierbij werd de winnaar van de ECHO-award
Saadullah Shehadeh geïnterviewd over zijn leven. Het was een interessante en
geslaagde bijeenkomst met een goede opkomst.

- Op 12-12-2023 had Vince vanuit taskforce diversiteit een TLC expertisegroep D&I -
Sociale veiligheid. Vince was aanwezig bij de TLC expertisegroep D&I - Sociale
veiligheid. Hierbij is gesproken over een nieuwe invulling voor deze overleggen,
lopende initiatieven op de faculteit en over de studentenraadsenquête, waarop input
geleverd is door de deelnemers van de expertisegroep.

- Op 14-12-2023 hadden Mike, Suzanne en Max een duurzaamheid afspraak. De
taskforce had een afspraak met Anne Timmermans, principal educator voor
duurzaamheid. Het was een goed gesprek waarin mogelijke samenwerkingen
werden besproken. Het aanbod duurzaamheidsonderwijs in de Bachelor
Geneeskunde is bijna niet bestaand, bij MI valt het ook erg tegen en in de Master
Geneeskunde komt er pas sinds kort mondjesmaat onderwijs bij. Concrete
mogelijkheden moeten nog worden bedacht. In ieder geval zou de FSR promotie
kunnen delen om duurzaamheid iets meer te laten leven onder de student.
Raadsleden kunnen hiervoor dingen aanleveren.

11. Commissie PR
11.1. Stand van zaken

Er was geen update vanuit commissie PR.

12. Geplande overleggen
Suzanne gaat Daniyal Kewen Yang Tabassummailen om te vragen of de BSO naar
16:00 verplaatst kan worden.

De geplande afspraken zijn besproken.

13. WVTTK en afsluiting (7 min)
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13.1. WVTTK
Er is niks ter tafel gekomen.

13.2. Rondvraag (3 min)
- Kim: We hebben nog gratis TAQT trainingen. Willen we hier gebruik van maken? Kim

stuurt een link naar de raadsleden met diverse TAQT trainingen.

13.3. Nieuwe agendapunten en actielijst (2 min)
Er waren geen nieuwe agendapunten.

Vince 1. neemt contact op met TLC over uitvoer van
Studentenraadsenquête
2. koppelt het standpunt van de FSR terug naar Yvonne
Bulten (sollicitatieprocedure OC-studentleden)
3. neemt contact op met de Raad van Advies over de
voorgestelde wijziging van het HR

Kim 1. stuurt een link naar de raadsleden met diverse TAQT
trainingen

Lyanne 1. gaat de brief opsturen naar de andere studentenraden
(ongevraagd advies Canvas)
2. voor 1 januari de uitgewerkte OER-tabellen naar
Neeltje sturen

Katinka

Mike

Pien

Max

Doğukan

Suzanne 1. gaat Daniyal Kewen Yang Tabassummailen om te
vragen of de BSO naar 16:00 verplaatst kan worden

Jessey 1. gaat de vragen van de Master MI in het Engels
controleren
2. gaat de borrel, georganiseerd door de CSR, promoten
bij de studenten op de FSR FdG

Fabiënne

DB

CoBa 1. koppelt naar het MT-bachelor terug dat de
mailadressen van studenten niet gebruikt kunnen worden
voor het inloggen bij ProF
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2. gaat bij MT-BA navragen wat zij verstaat onder
“studiebegeleiding”

PR

Commissievoorz
itters

1. schrijven een stukje voor de website
2. met de commissie kritisch kijken naar de hoeveelheid
vragen in de studentenraadsenquête

Dossierhouders
OER

1. tabellen netjes uitwerken/schrijven

Iedereen

13.4. Afsluiting (21:27)
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